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令和３年度第１回岡山大学 Alumni（全学同窓会）理事会議事要旨 

 

日 時 令和３年１０月２３日（土）１３：３０～１４：３５ 

場 所 岡山大学本部棟６階 第一会議室（オンライン同時開催） 

欠席者 坂口理事（代理出席：木村農学部長）、竹原理事、坂東監事 

 

 理事会に先立ち、槇野顧問から岡山大学の近況報告があった。続いて舟橋理事から、

コロナ禍における学生生活等の近況について説明があった。 

  

■ 開会挨拶 

小長議長から、本理事会は会場およびオンラインの同時開催とすることについて説明

があり、併せて開会挨拶があった。 

 

■ 議 題 

１． 審議事項 

（１） 役員の交代について 

小長議長の指名により、事務局から資料１に基づき、８名の理事の交代について説

明があり、審議の結果、承認された。続いて８名の理事から挨拶があった。 

 

（２）令和２年度事業報告および令和２年度会計報告並びに監査報告について 

 小長議長の指名により、事務局から資料２に基づき、令和２年度に実施の各種事業

等についての説明があるとともに、資料３に基づき、令和２年度の収支決算状況およ

び監事による監査報告書の説明があり、審議の結果、承認された。 

 
（３）岡山大学 Alumni（全学同窓会）活動におけるデジタル化の推進について 

小長議長の指名により、事務局から資料４に基づき、Alumni 活動におけるデジタル

化の推進に関し、令和２年度第２回理事会において承認となった、①オンライン会議の

推進、②電子メールアドレスの共有化、③広報物等の電子化の方針について確認があっ

た。併せて、令和３年度における具体的な進め方として、①オンライン会議の推進、②

Alumni による電子メールアドレスの収集、③広報物等の電子化を行うことの提案があ

り、審議の結果、承認された。また、②については、現状 Alumni では個人情報を保有

していないため、Alumni 会員への情報発信は、年に１度各学部同窓会の同窓会報を通

じてしか行えていないことから、Alumni のホームページにメールアドレスの登録画面

を整備し、Alumni としてメールアドレス等の連絡先を収集・管理すること、③につい

ては、令和３年度発行分の会報から電子化を実施し、紙媒体での発行をやめること、移

行期間として当面（２～３年程度）は各学部同窓会経由で Alumni の電子化に関する案

内を送付して周知を行うこと等の補足説明があった。 
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（４）令和３年度収支予算について 

小長議長の指名により、事務局から資料５に基づき、令和３年度収支予算につい

て、コロナ禍の影響により当初の予定から変更となっているため、現時点で確定して

いる事業等実施状況を反映させていることの説明があるとともに、令和２年度からの

変更点として、事務局員が１名欠員となっているが業務の効率化を目指し当面補充せ

ず運営すること、審議事項（３）で承認されたデジタル化の方針に沿って、会報は令

和３年度作成分から電子版を Web 閲覧として印刷・製本は行わないこと、新たに会員

管理システムを構築・整備する費用を計上していること等について説明があり、審議

の結果、承認された。 

 

（５）令和４年度事業計画について 

小長議長の指名により、事務局から資料６に基づき、令和４年度事業計画について説

明（各事業の要項等添付）があり、審議の結果、承認された。 

 

（６）第９回岡山大学 Alumni（全学同窓会）総会について 

小長議長の指名により、事務局から、Alumni 総会は例年ホームカミングデイにあわ

せて開催していたが、昨年度に続き今年度もホームカミングデイが開催中止となった

ことから、資料７の資料を Alumni のホームページに掲載し、Alumni 総会の開催に代

える旨の提案があり、審議の結果、承認された。 

 

２．報告事項 

（１）会費納入状況について 

小長議長の指名により、事務局から資料８に基づき、会費納入状況の報告があった。 

 

３．その他 

槇野顧問および菅理事から机上配布資料に基づき、令和３年４月に発足した新工学部、

令和４年１１月に完成予定の共育共創コモンズに関する説明があった。 

 

■ 閉会挨拶 

小長議長から、閉会の挨拶があり、閉会した。 

以 上 


